
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Mata Pelajaran :   Bahasa Indonesia 

Satuan Pendidikan :   SMP 

Kelas / Semester :   IX / Satu 

Tema  :   Cerita Pendek 

Sub Tema  :   Mencari Unsur Intrinsik 

Pembelajaran ke- :   1 (pertama) 

Alokasi Waktu :   4 x 40 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

1. Siswa mampu menemukan pengertian cerita pendek 

2. Siswa mampu menemukan unsur intrinsik dalam cerita pendek 

3. Siswa mampu menemukan tema, latar, penokohan pada cerpen dalam satu buku 

kumpulan cerita pendek 

 

B. Kegiatan Pembelajaran : 

1. Guru mengucapkan salam 

2.  Guru menyapa kondisi lahir batin siswa 

3. Guru melakukan Refleksi dari materi yag telah diajarkan  

4. Guru bertanya kepada siswa tentang pengalaman membaca sebuah cerita pendek 

5. Guru bertanya kepada siswa tentang pengertian cerita pendek 

6. Guru memberi penguatan dari jawaban siswa 

7. Guru bertanya kepada siswa tentang unsur-unsur yang membangun sebuah cerpen 

8. Guru memberikan penjelasan tentang unsur-unsur sebuah cerpen dengan  

     menggunakan media LCD 

9. Guru membagikan lembar cuplikan sebuah cerpen untuk dicari unsur intrinsiknya 

10. .... dst. 

 

C. Penilaian Pembelajaran : 

1. Materi Soal :  



Bacalah cuplikan  cerpen  yang telah dibagikan,  kemudian tentukanlah  tema, latar, 

dan penokohan dalam cerpen-cerpennya dengan bukti-bukti pendukungnya!   

 

2. Penskoran :  

No Aspek Penilaian Bobot Nilai 

1 tema 3  

2 latar 3  

3 penokohan 3  

Jumlah  9  

 

3. Rumus Penilaian :  

nilai yang diperoleh siswa/ bobot x 100% 

 

 

 

Jenggawah, 10 April 2021 

Guru Mata Pelajaran, 

 

 

Akhmad Fauzi 


